

三 期 星

# 大漢公報

廿三年五月二十五日

崇拜之戰 舊所以謂理當歡迎者此也。將一純然爲謀鞏固自衛勢力 以處於交涉之來我民族英雄蔡將軍抵埠之日。吾儕僑羣應安母分畛域 热烈歡迎。以酬將軍報國功勞之萬是則作者之厚望焉。

## 本館特電

▲今晨接駐上海訪員來電云

桂軍與共匪連日在廣西邊境劇戰。曾在文市西古嶺渤海塘墟間衝破共匪陣線。擒獲千餘。盡數斬決。繳得鎗枝千餘。

湘、桂、軍現已取得聯絡。現向殘餘匪衆追擊。數克復。閩軍勦匪已成功。將前日被共匪所佔各地。全數克復。

## 重要電報

### 中國內部各方現狀

波士頓西報載於月廿八日南京電。現距國民黨五中全會之日期不遠。故寧府要人近欲將國內一切疑慮未決之政治問題。詳

細研究。並欲於可能時將之解決。使該大會不致因此而感受種種進行上之困難。

五中全會已定期於本年十一月十日舉行。粵府亦擬派代表參加。提出獻議。

故能產生此效果。寧府要人自下所最急之問題有二。一為共產黨陸續向西南部進展。謀佔四川省。一為寧粵雙方合作之實現。

共產黨自喪失其在江西之據點後。即向西南進展。四川為其進展之目的地。川省政府主席劉湘最近曾親來南京。商討軍政富局談話之內容。現雖尚秘而不宣。但此間各界咸謂劉氏此行。實與川省之局面有密切關係。并足以證明劉氏在川之勢力。未足以免抗拒。惟從他方面觀察之。

劉氏一般之半獨立式武人。現已開始覺悟。一人之力不足以應付重大危機。不能不依賴寧府為其後盾。此為寧府聲勢逐漸擴張之表現。

關于寧粵合作問題。言人人殊。惟此間之論斷。則謂自下寧粵大軍雖雲集于粵贛兩省邊境。但寧粵內戰必不因此而爆發。因粵粵雙方當同。對於合作之條件。尚在交涉及討論中。寧粵大軍對峙于粵贛邊境。

## 美海軍須增募水兵

▲海長史灣臣之主張

巴黎四日電 是夕本京國會衆議院通過一

九三五年政費預算案。

共達美金二千一百

七十兆元。中有四分之三。

美金約七百五

十兆元。為海陸空軍費。此數較諸一九三

四年海陸空費增加百分之一。

今年擬成明年預算案之議員為四百七拾壹

。反對者僅百廿一人。此為內閣總理富郎

典。登台數星期後在國會之第二次勝利云

。▲不允將犯案之倭船員引渡

斐濟羣島曼呢喇埠日電。斐濟政府之

檢事長希拉多。是日返自東京。據云倭

當道不允將倭漁船會洋丸之船員引渡回斐

濟。歸案訊辦云云。

查此廿五倭船員。乃於日前乘漁船會洋丸

潛入斐島海面。私行捕魚。當時為斐島政

府水面巡警值悉。

水巡警人即登會洋丸查

驗船中魚網。倭

員拒之。並將水巡警

之不及。會洋丸逃返斐國後。

此帮倭奴亦

推之下海。幸為斐島政府緝私拯救。岸

水巡數人始免遭溺斃。此案發生後。此

當道不允將倭漁船會洋丸之船員引渡回斐

濟。歸案訊辦云云。

當道不允將倭漁船會洋丸之船員引渡回斐